



RETURN BIDS TO:

RETOURNER LES SOUMISSIONS À:

Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions -
TPSGC

11 LaurierSt./ 11, rue Laurier

Place du Portage, Phase III

Core 0B2 / Noyau 0B2

Gatineau

Québec

K1A 0S5

Bid Fax: (819) 997-9776

**SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

THIS REQUIREMENT CONTAINS A SECURITY
CLAUSE.

Vendor/Firm Name and Address

Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

Infrastructure Maintenance and Solution Services
Division (FK)

L'Esplanade Laurier,

East Tower 4th Floor

L'Esplanade Laurier,

Tour est 4e étage

140 O'Connor, Street

Ottawa

Ontario

K1A 0R5

Title - Sujet SERVICES DE SOUTIEN À LA GESTION DE DOMAINE IMMOBILIER - SECTEUR DE LA CAPITALE NATIONALE	
Solicitation No. - N° de l'invitation EN439-211126/A	Amendment No. - N° modif. 001
Client Reference No. - N° de référence du client 20211126	Date 2020-12-23
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$\$FK-292-79460	
File No. - N° de dossier fk292.EN439-211126	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM Eastern Standard Time EST on - le 2021-01-25 Heure Normale du l'Est HNE	
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Mirza, Bushra	Buyer Id - Id de l'acheteur fk292
Telephone No. - N° de téléphone (613) 296-8782 ()	FAX No. - N° de FAX () -
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

CETTE MODIFICATION 001 EST PUBLIÉE POUR RÉPONDRE AUX QUESTIONS DES SOUMISSIONNAIRES.

QUESTION 1 :

Notre entreprise est répertoriée comme suit :

A) XXX Inc., YYY Inc., en coentreprise

B) XXX Inc.

C) Les deux

Laquelle des options ci-dessus qualifient notre entreprise?

RÉPONSE 1 :

La DP est ouverte à tous les fournisseurs qui souhaitent soumettre une soumission. Les fournisseurs intéressés à soumettre une offre peuvent accéder aux documents de sollicitation de Buy and Sell.

QUESTION 2 :

Les services demandés dans cette sollicitation d'offres sont-ils actuellement fournis ou ont-ils déjà été fournis? Si c'est le cas, veuillez indiquer les moyens par lesquels ces services ont été fournis et sous quel volet de travail (p. ex., employé direct et ou à durée déterminée, contrat de services personnels ou services contractuels par l'entremise d'une entreprise). Si les services ont été contractés par l'entremise d'une entreprise, veuillez fournir le nom de l'entrepreneur, ainsi que la durée et le montant en dollars du contrat.

RÉPONSE 2 :

Il s'agit d'une sollicitation indépendante qui résultera en des contrats définis par les exigences de cette sollicitation, dont la date d'attribution est estimée au 1^{er} avril 2021. Toutefois, le gouvernement du Canada a sollicité des services similaires et pour de plus amples renseignements, les avis d'Appels d'offres des liens ci-dessous peuvent être consultés :

[Services de Soutien de Gestion de Projets SBI \(EN439-192536/A\)](#), et [SPTS service professionnel \(EN439-170389/B\)](#).

QUESTION 3 :

Volet de travail 1 - Services de gestion de projet en Biens immobiliers : Compte tenu de l'ampleur de l'effort requis, 178 500 heures selon le niveau d'effort estimé dans le barème de prix, pouvez-vous envisager de fragmenter le volet à plusieurs fournisseurs selon un système de classement basé sur une rotation d'entreprises qualifiées (minimum de trois) ? Le tout afin de promouvoir une concurrence équitable au sein de l'industrie de la gestion de projet.

RÉPONSE 3 :

La Demande de proposition a été divisée en quatre (4) volets de travail et chaque volet de travail résultera en un (1) contrat. Par conséquent, la Demande de proposition résultera en quatre (4) contrats.

Contract No. - N° de contrat
EN439-211126/A
Client Ref. No. - N° de réf. du client
20211126

Amd. No. - N° de la modif.
001
File No. - N° du dossier
FK292.EN439-211126

Buyer ID - Id de l'acheteur
FK292
CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

QUESTION 4 :

Compte tenu de la période des Fêtes et de la situation de la pandémie (zone rouge dans les grands centres), nous aurions besoin d'une prolongation de la date limite pour la clôture de cette sollicitation jusqu'à la mi-février ?

RÉPONSE 4 :

L'intention du Canada est de ne pas prolonger la sollicitation des soumissions. La date de clôture de l'Appel d'offre demeure le 25 janvier 2021.

LES AUTRES TERMES ET CONDITIONS RESTENT INCHANGÉS.